

За безопасность дорожного движения!

В весенне-летний период происходит резкое увеличение дорожно-транспортных происшествий с участием мопедов, скутеров и мотоциклов, в том числе под управлением несовершеннолетних и чаще всего виновными в совершении ДТП являются как раз водители мототранспорта.

Кроме того, в большинстве вышеупомянутых зарегистрированных ДТП в действиях водителей мототранспорта усматривались еще и сопутствующие нарушения- например, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, внесение изменений в конструкцию транспортного средства без согласования с органами Госавтоинспекции, нарушение правил применения мотошлемов и т.п.

Ситуация остается острой как в нашем районе, так и по краю в целом. Сотрудники отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Локтевскому району проводят комплекс целенаправленных мер по предотвращению на нашей территории подобных аварийных ситуаций. В образовательных организациях проходят беседы, инструктажи с подростками- данная работа началась с первых чисел апреля и будет продолжаться весь весенне- летний период. Особое внимание уделяется правилам дорожного движения, где акцент ставится на использование вело- и мототехники, средств индивидуальной мобильности (электросамокат, сигвей, моноколесо, электроскейтборд, гироскутер и прочее) и, разумеется, на ответственности за нарушение ПДД перечисленной категорией участников дорожного движения.

Проводятся и акции для привлечения внимания жителей района к данному вопросу, раздаются памятки- листовки по вышеуказанной тематике. В местах продажи, у входа в многоквартирные дома, на детских площадках размещена информация о правилах пользования средствами индивидуальной мобильности, вело- и мототехникой.

Тем не менее, хотелось бы отдельно обратиться к родителям детей и подростков нашего района. Уважаемые взрослые! Покупая своему ребенку мопед или мотоцикл, не забывайте, что управлять таким, вполне серьезным, транспортным средством можно только с 16 лет и при наличии водительского удостоверения с соответствующей открытой категорией, при безусловном соблюдении правил дорожного движения. Пожалуйста, отнеситесь более ответственно к жизни своих детей!

Вы все-таки решились подарить сыну или дочери такое желанное для него транспортное средство? Тогда сведите риск к минимуму: прежде всего направьте своего будущего водителя на обучение в автошколе для получения им водительского удостоверения соответствующей категории.

Для управления мопедами и легкими квадроциклами требуется получить водительское удостоверение категории «М», а на мотоциклы малой мощности с рабочим объемом двигателя 125см³ и максимальной мощностью не более 11кВт- категории «А1». Мотоциклы с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания более 50 см³ подлежат официальной регистрации в подразделениях ГИБДД – необходимо иметь водительское удостоверение с разрешающей отметкой в графе «А», подтверждающей наличие права на управление мотоциклами, мотороллерами и другими мототранспортными средствами.

Если остановленному на улице юному водителю не исполнилось 18 лет, материал в отношении него направляется в подразделение по делам несовершеннолетних для рассмотрения вопроса о постановке нарушителя ПДД на учет в полиции. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривается вопрос о привлечении родителей несовершеннолетнего к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение ими обязанности по воспитанию.

